

7195名科创板投资者获2.8亿余元赔偿

中国证券集体诉讼和解第一案生效

新华社上海12月26日电(记者兰天鸣)记者从上海金融法院获悉,26日,上海金融法院审理的投资者诉科创板上市公司泽达易盛(天津)科技股份有限公司及其实际控制人、高管、中介机构等12名被告证券虚假陈述责任纠纷案以调解方式审结。中证中小投资者服务中心有限责任公司代表7195名适格投资者获2.8亿余元全额赔偿。该案是全国首例涉科创板上市公司特别代表人诉讼,也是中国证券集体诉讼和解第一案。

据悉,2023年4月,泽达易盛公司在公告的证券发行文件中隐瞒重要事

实、编造重大虚假内容,在披露的年度报告中存在虚假记载、重大遗漏,被中国证监会作出行政处罚决定。

4月28日,12名投资者将泽达易盛公司及其实际控制人、高管、相关中介机构等起诉至上海金融法院,请求判令泽达易盛公司赔偿投资者差额损失、佣金及印花税损失,其他被告承担连带赔偿责任。

7月21日,中小投服受部分证券投资者特别授权,向上海金融法院申请作为代表人参加诉讼。上海金融法院决定适用特别代表人诉讼程序对案件进行审理。经测算,全体原告投资者损失

金额总额为人民币2.8亿余元。

考虑到涉案事实认定相对清晰,被告承担民事赔偿责任符合当事人预期,上市公司实控人、董监高、中介机构及直接责任人员有一定偿付能力,且均有积极赔付意愿,为有效降低投资者维权成本,最大限度保障投资者胜诉权益,同时也给各被告弥补自身过错的机会,减少违法事件对资本市场的负面影响,上海金融法院决定组织各方开展调解,促进纠纷实质性化解。

12月5日,经上海金融法院主持调解,中小投服代表全体原告投资者与12名被告共同签署调解协议草案,并向上海金

融法院提交制作民事调解书的申请。

根据调解协议,各责任主体将按照第三方损失核定的赔偿金额2.8亿余元进行全额赔付,其中,泽达易盛公司、实控人林某、直接负责的主管人员应某承担主要赔偿责任,泽达易盛公司其他直接责任人员、证券发行的中介机构及其直接责任人员根据各自的过错程度承担相应责任。

据悉,该案中由投保机构代表的实际参与调解的投资者占全体适格原告投资者的比例高达99.6%。单个投资者最高获赠500余万元,人均获赠3.89万元。



一箭双星! 我国成功发射两颗北斗导航卫星

12月26日11时26分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭与远征一号上面级,成功发射第57、58颗北斗导航卫星。 新华社发(邱立军 摄)

公安部发布元旦交通安全提示

新华社北京12月26日电(记者任沁沁)元旦小长假临近,各地自驾旅游、探亲访友等出行集中,与年底客货运高峰交通流叠加,道路交通安全风险加大。公安部结合近3年元旦假期道路交通出行和交通事故规律特点,分析研判2024年元旦假期道路交通安全形势,26日发出交通安全提示。

据研判,元旦假期旅游客运安全风险突出,跨年贺岁活动多,温泉游、滑雪游、农家乐等旅游出行频繁,多家在线旅游平台元旦假期旅游订单量同比增长超3倍,旅游客运、公路客运、自驾车超员载客、超速行驶等违法肇事易发多发。

农村地区交通安全风险突出。假期农村地区婚丧嫁娶、赶集赶圩活动多,部分地区群众就近打工、施工作业出行不减,酒驾醉驾、面包车违法超员,货车、三轮车违法载人等肇事风险突出。近3年元旦假期发生两起醉驾导致的较大交通事故均在农村地区。

货车违法肇事风险突出。当前,能源运输、生产资料运输、电商物流运输需求旺盛,货车多拉快跑、昼夜兼程,超

限超载、疲劳驾驶等问题突出。近3年元旦假期,货车导致的较大交通事故占58.3%。

高速公路大流量风险突出。元旦假期,部分重点时段、路段小客车与货车出行叠加,易发生多车相撞、二次事故。此外,据气象预报,元旦前后个别地方仍有降雪降雨,部分地区有大雾甚至强浓雾,影响假期道路出行和安全。

公安部提醒,假期自驾出行,请关注天气预报和交通路况信息,合理安排出行时间路线;驾车时应全程系好安全带,杜绝超速行驶、强超强会、分心驾驶,牢记开车不喝酒、喝酒不开车;驾车遇大雾、团雾天气,要减速慢行,及时开启前后雾灯、示廓灯和危险报警闪光灯。高速公路行车,要保持安全车速和车距,不要随意穿插,不要占用应急车道;切勿在出口处急变道、急刹车或倒车;如发生交通事故,牢记“车靠边、人撤离、即报警”。驾车前往景区山区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行,行经穿村过镇路段要注意观察道路两侧车辆和行人。

绍伊古称俄军已完全控制马林卡

俄“新切尔卡斯克”号大型登陆舰遭乌军攻击受损

据新华社莫斯科12月25日电(记者江宥林)据俄新社报道,俄罗斯国防部长绍伊古25日说,俄军已完全控制顿涅茨克地区的马林卡镇。

绍伊古向俄总统普京做汇报时说,经过积极的攻击行动,南部集团军突击部队当天“完全解放”了顿涅茨克市西南方向的马林卡镇。

另据乌克兰国际文传电讯社25日报道,乌军“塔夫里亚”作战集团发言人什图蓬当天在电视节目中称,马林卡已被完全占领的说法“不准确”。他表示,战斗仍在继续,乌军还在马林卡作战,但整座城镇已被完全摧毁。

据新华社莫斯科12月26日电(记者赵冰)克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫26日说,乌克兰军队26日凌晨对克里米亚费奥多西亚地区发动袭击,造成一人死亡、两人受伤,另有6人被转移安置。

阿克肖诺夫说,已封锁费奥多西亚港口,强烈爆炸还引发大火,火势已得到控制。除人员伤亡外,袭击还造成6栋建筑物受损。

另据俄罗斯国防部消息,当天凌晨,俄“新切尔卡斯克”号大型登陆舰在费奥多西亚驻泊点遭乌克兰军队攻击受损。

以色列空袭叙利亚

一名伊朗高级顾问身亡

据新华社德黑兰12月25日电(记者沙达提)伊朗伊斯兰革命卫队在叙利亚担任军事顾问的一名高级指挥官25日在以色列对叙首都大马士革的空袭中丧生。

伊朗伊斯兰革命卫队25日发表声明说,赛义德·拉齐·穆萨维当

天死于以色列的导弹袭击。他是伊朗伊斯兰革命卫队在叙利亚时间最久、经验最丰富的顾问之一,曾是已故伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼的战友。声明强调,以色列“将为这一罪行付出代价”。

中招公益课本周活动通知

本报讯 由本报与中招君联合开展的中招公益直播课持续受到市民关注,本周末公益课将由鹰城名师范亚丽带领中招生进行历史学科专题学习。

范亚丽毕业于北京师范大学历史系,在市第十四中学任教,从事历史教学35年,是中学高级历史教师,河南省省级骨干教师,河南省优质课教师,平顶山市市级名师,平顶山市第六届、第八届市级优质课教师。届时,她将带领学生进行世界近代史专题学习。

据介绍,本次中招公益直播课自开播以来备受市民关注,尤其受到九年级学生和家长的欢迎。截至目前,本报已经邀请中原名师席明

焕数学工作室名师张硕、市第十二中学语文名师王莘莘等多位鹰城名师助阵此次公益直播课。在上周末进行的物理中招公益直播课上,市第十六中学物理名师岳志红带领学生进行了物理中考的学习指导,她从如何正确认识物理学科入手,让学生对中招物理学科考试有了更全面的了解。(耿剑)

本周公益直播课时间:12月30日晚8:00至9:00

详细了解直播以及回放内容,请关注中招公益直播二维码。



■广告

<p>第376期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<p>家政服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	<p>友情提示:使用本栏目信息请核对方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>